QHTponust oobegmnHeHHoun BC.
YCnoBHada 3HTponuUA un ee
CBOUCTBA.

1. T[loHsATKMe sHTponumn oobegmnHeHHown BC;
YcnoBHasa aHTponug;

3. Teopema 0 cBA3U SHTPOMNUK
obbeanHeHHon BC v aHTponun
COCTaBNAIOLWMNX €€ YaCTHbIX CXEM.



[ToHATME SHTpONMN 0OBbLEANHEHHOWN
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[Tpnumep obbeanHeHHou BC
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9HTpOonNna oobbeanHeHHon BC

H(AB) = - 2. p(ij)log p(¥/)
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YCI0BHAs SHTPOIIUS

H(B/A)=-2.plogp,
)
H.=H(B/a)=-> p(bj /a) log p(bj /al.)=-2pl.jlogpl.j
() ()
H(AB) — H(A) =H (B/A)
Ecmu p(a, bj) =D.q;,TO H(B/A)= H(B)



Teopema 0 CBA3U SHTPONUN
oobeanHeHHou BC 1 sHTponumu
COCTaBMNALWMX €€ YAaCTHbIX CXEM

Jl1s mr00bIX ABYX KOHEUHBIX BC
H(AB) < H(A)+H(B).

Ecin A n B He3aBUCUMBI, TO
H(AB) =H(A)+H(B).



CiaencrBusd

1. H(B/A) < H(B)
2. H(B/A)<H(B),A=(A,,...,A)

3.H(A,,...,A)<Y H(A)
k=1
4. H(C/ AB) < H(C/B)
5.HA /A,...,A_)<HA /A, . A )



